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Has the curriculum enhanced your knowledge, skills and capabilitiea 7 10 copy

990 responses

O YES
@ No
£ UNDECIDFD

Dose the administrative staff in the college is co-operative and helpful ? 10 copy

990 responses

@ YES
@ No
 UNDECIDED
Dose the college have Wi-Fi and internet facilities ? 10 copy
990 responses
@ YES
@ No
© UNDECIDED
Are you satisfied with the extent of syllabus covered in the class ? 1O copy
990 responses
® YES
@ No
© UNDECIDED
Is semester system is convenient ? 1O copy
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® YES
@ No
© UNDECIDED
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Do 5
es the campus have clean washroom and malntenance ? @ cony

990 responses

® YE6
@ o
© UNDFCIDED
re the prescribed re .
A P ference books easily avallable in the library 7 8 copy
990 responses
@ YES
@ No
© UNDECIDED
s the curriculum designed logically ? O copy
990 responses I
@ YES
@ No
@ UNDECIDED
Do you have the opportunities to work in a team ? 0 copy
y PP
990 responses
® YES
@ No
© UNDECIDED

Does your grievances are taken care and sorted out well in time ? 1O copy
990 responses

@ YES
@ No

) ) UNDECIDED
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Analysis Report of Students’ Feedback on Academic
Performance and Institutional Ambiance

(2020-2021)

Introduction

This report presents an analysis of feedback from students regarding their expericnces

with academic performance and institutional ambiance at the institution. The survey covered

ten questions to gauge student satisfaction with various aspects, providing insights into arcas
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Feedback Summary
1. Enhancement of Knowledge, Skills, and Capabilities

o Yes: 96.4%
o No: 1.8%
o Undecided: 1.8%
Analysis: The overwhelming majority of students feel that the curriculum

has effectively enhanced their knowledge, skills, and capabilities.

I~

Co-operation and Helpfulness of Administrative Staff
o Yes: 87.4%
o No: 7%
o Undecided: 5.6%
Analysis: A significant majority of students find the administrative staff

cooperative and helpful, indicating positive interactions.
Availability of Wi-Fi and Internet Facilities
o Yes: 85.6%
o No:7.5%
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Analysis: Most students are satisfied with the availability of Wi-Fi and

internet facilities, although a small percentage remains undecided.

4. Extent of Syllabus Coverage

o Yes: 84% | Pr!@19a/
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o No:9.2%
o Undecided: 6.8%
Analysis: A large majority of students arc satisficd with the extent of

syllabus covered in their classes.
5. Convenience of Semester System
: 82.3%
o No:9.6%
o Undecided: 8.1%
Analysis: Most students find the semester system convenient, though a

portion remains undecided.

6. Cleanliness and Maintenance of Campus Washrooms

o Yes: 85.9%
o No: 6%
o Undccided: 8.1%
Ana]ysis: The majority of students perceive the campus washrooms to be

d well-maintained.

7. Availability of Prescribed Reference Books in the Library

o Yes: 85.3%

o No:7.8%

o Undecided: 6.9%
Ana]ysis: Students generally find prescribed reference books easily
available in the library, with a small percentage expressing uncertainty.

. Logical Design of Curriculum

o Yes: 823%

o No:9.9%

o Undecided: 7.8%

Analysis: Most students believe the curriculum is logically designed to
support their learning needs.

9. Opportunities to Work in a Team Fa
o Yes: 88.4% '
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No: 6%
~ Undecided: 5.6%
Analysis: A significant majority of students report having opportunities to

work in teams, promoting collaborative learning experiences.

10. Handling of Grievances
. Q7 10/

» Q1A sV

No: 6.2%

Undecided: 6.7%
Analysis: Most students feel their grievances are well taken care of and

(8}
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sorted out in a timely manner.

Conclusion
The feedback from students highlights a generally positive perception of the
i iculum

institution's academic performance and ambiance, with notable strengths in curm

enhancement, administrative support, and facility maintenance. The institution has
r improvement, ensuring a more supportive and effective

proactively addressed areas fo
uous efforts reflect the institution's commitment to

cducational environment. These contin
meeting student needs and fostering academic excellence.
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